2020年3月27日 星期五 编辑:赵 青 美编:王小羽 校对:学 文

航空港区召开2020年纪检监察工作会议

大力整治群众身边不正之风和腐败问题

本报讯 3月16日, 航空港区 召开2020年纪检监察工作会议, 回顾2019年纪检监察工作,安排 部署2020年工作。航空港实验 区党工委副书记、管委会主任 张俊峰出席会议并讲话。会议指 出,2019年,全区纪检监察部门 围绕中心、服务大局,纪检监察工 作坚定稳妥、扎实有效。

会议强调,2020年,全区纪检 监察部门要坚持稳中求进工作总 基调,协助党工委深化全面从严治 党,重点做好强化对权力运行的制约和监督、深入整治群众身边的腐败、加大力度纠治"四风"、提升"三不"机制一体推进水平、建设高素质专业化队伍等8个方面工作。

张俊峰指出,要深入推进全

面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作,抓严作风建设,大力整治群众身边的不正之风和腐败问题,大力整治损害营商环境的行为;要确保全区全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作取得新

成效,要健全完善监督体系,强化 纪检监察机关依法依规履职,完 善管党治党责任体系,充分发挥 党员领导干部表率作用,推动全 面从严治党各项任务落到实处。 记者 王军方 通讯员 王伟



复工复产 航空港按下"快进键"

党群工作部 协调解决项目推进中的难题

本报讯 3月24日,郑州 航空港区党群工作部分包重 点项目首席服务官季玉成组 织相关企业负责人,召开分包重点项目建设工作座谈会,协调解决项目推进过程中存在的困难和问题,进一步加快项目建设进度。

会议了解了郑州金阳数 码科技有限公司项目、郑州 王子新材料有限公司项目、 郑州建福精密科技有限公司 项目建设进展和建设计划、 存在的困难问题。

会议希望各项目建设单位充分把握当前工程项目建设的大好时机,抢抓机遇、明确节点、自加压力,全力推进项目建设;建立协调服务对接机制;加强沟通、及时对接,全力确保项目推进;认真梳理项目建设中存在的问题,及时协调解决,为施工单位创造良好的施工条件。

记者 王军方通讯员 陈朝栋

检察院 织牢同心战"疫"防护网

本报讯 近期,航空港区 检察院积极履行检察机关的 社会责任和使命担当,选派47 名干警下沉基层一线,在复工 复产、驻村扶贫、接机引导、高 速防疫卡点、居民社区卡点等 岗位服务疫情防控工作。

航空港区检察院出台《疫情防控期间县处级干部带班工作方案》,班子成员和县处级领导带队,通过实地督查、明察暗访、现场提问等

方式,到丽园、丽宫、郑报润园等8个社区开展监督检查,重点检查干警是否严格遵守疫情防控期间工作纪律要求,是否存在不担当、不作为、慢作为、乱作为等问题,是否严格落实上级疫情防控要求等。截至目前,航空港实验区检察院已监督检查270余人次,排查社区130余次。

记者 王军方 通讯员 邝会杰

交警部门 全力保障企业复工复产

本报讯目前,航空港区企业按下了复工复产"快进键",大批企业员工返厂返岗,交通压力随之增大,航空港区交管巡防大队及时调整勤务模式全力保障复工复产。

复工复产伊始,交管巡防 大队在各高速入口安排警 车,为返厂返岗员工大巴开 道,保障员工及时、安全到达 工作单位。

随着复工复产工作逐步 深入,航空港区交管巡防大 队根据重点企业工作模式,调整高峰岗执勤时段,并在重点企业周边道路增派执 勤警力,织密巡逻路线,保 障企业员工上下班高峰期 交通顺畅。

特殊时期,针对群众反映的停车难问题,航空港区交管巡防大队主动联系相关部门,在重点企业附近协调免费停车场,有效缓解了停车难问题。

记者 王军方 通讯员 耿楠楠

一企业可日产12万个口罩

本报讯 近期,航空港区建立复工复产服务专班,积极解决企业难题。目前,航空港区规模以上工业企业已全部复工,规模以下工业企业用工恢复率近九成,帮助企业盘活建设资金5亿元,兑现复工奖励资金约480万元。

记者 王军方 通讯员 杨宇 文/图



手机配件生产机器改造 成口罩生产线

"谢谢你们帮我们协调解决审批手续办理、原材料供应、用工等难题。"3月14日,郑州领胜科技有限公司负责人王晓激动地对航空港区商务局手机处副处长冯广伟说。

郑州领胜科技有限公司是航空港区智能终端手机产业园内一家电子零部件生产企业。近期,在航空港区相关部门协调推动下,该企业在做好主营业务复工复产的同时,跨界支持防疫物资生产,把原来部分生产手机配件的机器进行改造,新增口罩生产线。

"刚开始试产时,我们每天 只能生产5000个口罩,后来商务 部门给我们协调了10台超声波 耳带点焊机,现在产能比之前提 升了10倍。"王晓兴奋地说。

"最初企业担心影响主营业务, 犹豫是否转产口罩。我们了解到 他们情况后,上门帮助他们进行市 场评估分析,积极协调相关部门在 两天内完成工商执照变更,坚定了 他们生产口罩的信心。"冯广伟说。

目前,该企业到岗员工1000 多人,复产率100%,满产状态可 实现日产口罩12万个,已被郑州 市工信局纳入全市疫情防控重 点保障企业。

规模以上工业企业 复工率100%

领胜科技是航空港区复工 复产企业的缩影。

近期,航空港区在抓好"外防输入"的同时,以企业为中心,以"三送一强"活动为抓手,多部门联动,主动靠前服务,积极解决企业复工复产中的困难。

航空港区全面梳理国家、省市和各级行业主管部门的支持政策,然后制作"惠企暖企政策集锦",以二维码的形式印发5万份宣传彩页向区内企业宣传发送。建立了由管委会、行业主管

部门和办事处组成的"一对一"政策服务专班,采取管委会领导分包办事处,各办事处班子成员分包辖区企业的"一包一"条块联动。

"目前,航空港区已帮企业 返岗员工17万余人,协调100台 大巴车免费保障员工通勤,统筹 12个公寓小区2.8万余套住房保 障员工医学观察和住宿。并筹 措大量口罩、红外测温仪、医用 酒精、消毒液等防疫物资,积极 为企业顺利复工复产、增产扩产 提供强有力的保障。"航空港区 经发局副局长黄兵说。

截至3月15日,航空港区规模以上工业企业复工率100%,用工恢复率达到159.9%,规模以下工业企业用工恢复率接近90%。帮助企业盘活建设资金5亿元,缓缴企业土地出让金9.6亿元,已兑现复工奖励资金约480万元。航空港区已先后为卓恩康、康佰甲等多家企业协调熔喷布1.5吨,可生产一次性口罩180万个。

保税区内企业复工率达100%

本报讯 随着综保区内企业的陆续复工,航空港区相关部门全员上岗,组成服务专班,为企业提供一对一精确指导和贴心服务,既做好抗"疫"的"监督员",又当好企业的"后勤员"。

综保区园区局成立了班子成员分包联系企业制度,组织业务处室成立专门工作组,对区内已经复工35家企业、5个在建项目按照"定点定责"的工作要求,开展"一对一""点对点"服务,督

促企业坚持疫情防控和安全生 产两手抓。截至目前,他们共排 查安全隐患20余处,并已限期 整改。

为帮企业尽快恢复最大产能,综保区园区协调解决企业实际问题,分阶段有序推进员工返岗,解决企业用工需求,挖掘资源,为企业协调保障口罩、额温枪、消毒液等防疫物资,努力把疫情对企业发展的影响降到最低。

目前,航空港区综保区内企业、在建项目全部复工,复工率达100%。综保区内跨境电商企业累计申报1237.07万单、货值15亿元,累计同比增长65.4%、99.7%。目前,富士康郑州厂区员工突破20万人,产线有序快速开启。相关部门已为唯品会、菜鸟、易通等跨境电商企业协调解决用工800多人。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 杨宇 李萍